                                                           MİMAR SİNAN İLKÖĞRETİM OKULU           TARİH:..../..../……
                                                                            MATEMATİK  TESTİ

       ADI:                                                                                                            

      SOYADI:


1-7 onluk,9 birlikten oluşan sayı hangisidir?

A.16          B.97             C.70           D.79

2- 27- 23 –19- 15 –12 – 7  sayı dizisinde hangisi yanlış?

A.7            B.12            C.15            D.19

3- 297+185= işleminin sonucu hangisidir?

A. 2971     B.526          C.329          D.482

4. 312 – 287=işleminin sonucu hangisidir?

A.125        B.25            C.225          D.75

5- 98 x 9= işleminin sonucu hangisidir?

A. 107       B.90            C.882          D.526

6- 90 sayısını 6 ya bölersek hangi sayı çıkar?

A.14           B.102          C.12           D.15

7-Bir sayının yarısını bulmak için ne yapılır?

A. 4’e böleriz               B.4 ile çarparız

C.2 ile çarparız           D.2’ye böleriz

      3

[image: image1.wmf]8-   4        kesri için aşağıdakilerden hangisi doğru?

A.Bir bütün üçe bölünmüş 4 parça alınmış.

B.Bir bütün üçe bölünmüş 3 parça alınmış

C.Bir bütün üçe bölünmüş 1 parça alınmış.

D.Bir bütün 4 e bölünmüş 3 parça alınmış

9-Uzunluk ölçüsü birimi nedir?

A.Lira       B.Litre      C.Kilogram      D.Metre

10- 4 gün kaç saat eder?

A.96          B.48           C.36                  D.24

11.Saatin yelkovanı neyi gösterir?

A. Saniye   B.dakika   C.saat             D.Gün

12- 4 deste kalem ve 2 düzine kalemin yarısını satarsam kaç kalem kalır?

A.32           B.8           C.6                  D.22

13.Anne  Ali’den 23 yaş büyük.Ali 9 yaşında olduğuna göre anne kaç yaşında?

A. 30         B.31         C.32                D.33

14.Burcu’nun 89 cevizi var. Fatih’in Burcu’nun cevizinin 6 katından 29 eksiği.Fatih’in cevizlerini bulun?

A.534       B.118        C.153              D.505

15-84 kalemi 6 arkadaş paylaşırsa kaçar kalem düşer?

A.76             B.78                C.90              D.14
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16.                             8    dikdörtgenin çevresi  aşağıda- 

                            kilerden hangisidir?

 A.43         B.44                 C.45              D.46

                                     3

17- 112 yumurtanın              ü kaç yumurta eder

                                      4

  A.84         B.28                C.56              D.60

18-Bir kenarı 136 m olan karenin çevresi kaç m dır

A.544 m     B.275 m          C.321           D.75

19- 120 kg pirinç  eşit olarak 8 torbaya konursa kaçar 

 kilogram pirinç konur?

A.128         B.15                C.112           D.20

20- Bir saatte 96 kilometre giden bir araba 7 saatte kaç kilometre yol gider?

A.103km           B.89 km          C.50 km        D.672km

                    BAŞARILAR.......

1.  O  O  O  O        11.  O  O  O  O

2.  O  O  O  O        12.  O  O  O  O

3.  O  O  O  O        13.  O  O  O  O

4.  O  O  O  O        14.  O  O  O  O

5.  O  O  O  O        15.  O  O  O  O

6.  O  O  O  O        16.  O  O  O  O

7.  O  O  O  O        17.  O  O  O  O

8.  O  O  O  O        18.  O  O  O  O

9.  O  O  O  O        19.  O  O  O  O

10.  O  O  O  O        20.  O  O  O  O


  DOĞRU:  

 YANLIŞ :

 PUAN    :

  NOT      :

  Sınıf Öğretmeni:  

